
KÖYLIÖ-SEURA ry:n vuoden 2005 syyskokouksen pöytäkirja 

17.10.2005 kello 18-20.35 Lallin koulussa 

 

1. Kokouksen avaaminen 

Köyliö-seura ry:n puheenjohtaja Hannu Orpo avasi kokouksen. 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Asser Lehtoranta, sihteeriksi Olavi Linturi, 

pöytäkirjantarkistajiksi Liisa ja Mikko Palonen, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

 

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokouksen laillisuutta ja päätösvaltaisuutta ei asetettu kyseenalaiseksi. Varmuuden vuoksi Hannu 

Orpo kertoi kokouksesta ilmoitetun Alasatakunta-lehdessä yli kaksi viikkoa sitten.  

 

4. Esityslista 

Se hyväksyttiin muutoksitta.  

 

5. Toimintasuunnitelma, jäsenmaksut ja tulo- ja menoarvio 

- Toimintasuunnitelma, liite 1. 

Kokouksessa luetun toimintasuunnitelman ympäristöjaostoa koskeva kohta muuttui 

seuraavanlaiseksi: ”Seurataan erityisesti Satakierto Oy:n Hallavaaran kaatopaikan saastuneiden 

maa-ainesten lupakäsittelyä ja tuodaan tarvittaessa muiden asianosaisten kanssa esiin kantamme.” 

Muilta osin toimintasuunnitelma hyväksyttiin sellaisenaan.  

- jäsenmaksut päätettiin pitää ennallaan, yksityisiltä 11 ja seuroilta ja yhteisöiltä 22 eurona. 

- tulo- ja menoarvio, liite 2. Kokous hyväksyi hallituksen esityksen sellaisenaan.  

 

6. Hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet 

Puheenjohtajana jatkaa Hannu Orpo. 

Muut kyläjaon perusteella valitut jäsenet ovat seuraavat: 

Kylä   Jäsen   Varajäsen 

Kankaanpää   Alpo Heino   Lassi Kauko 

Kepola   Jaakko Ojala  Raija Koskinen 

Ristola   Simo Nummi  Maija Suni 

Tuiskula   Kalevi Salmi  Ilkka Kuvaja 

Voitoinen   Alpo Välilä   Hannele Laukkanen 

Vuorenmaa   Aino Aaltonen  Juha Honkanen 

Yttilä  Asser Lehtoranta  Heikki Vännilä 

Vanhakartano  Axel Cedercreutz  Kimmo Oravuo 

kesäköyliöläinen  Olavi Linturi  Alpo Ketonen 

 

7. Tilintarkastajat ja varatilintarkastajat 

Tilintarkastajiksi valittiin Pirkko Hakkarainen ja Juhani Kaatonen ja heidän varamiehikseen Arja 

Pakola ja Outi Reiman. 

 

8. Muut asiat 

Niitä ei ollut. 

 

9. Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja Lehtoranta kiitti osallistujia ja päätti kokouksen. 



 

_________________ 

Kokous alkoi yhteisellä kahvituksella. Sen jälkeen kokousväki siirtyi koulun auditorioon. 

Siellä Köyliö-seuran puheenjohtaja Hannu Orpo toivotti runsaslukuisen joukon tervetulleeksi. 

Samalla hän lyhyesti kertoi seuran menneestä toiminnasta. 

Varsinaisen kokouksen päätyttyä kartografian erikoistutkija tohtori Heikki Rantatupa Jyväskylän 

yliopistosta kertoi vanhoista kartoista. Samalla hän näytti kiinnostuneelle yleisölle moniaita lähinnä 

Köyliön pitäjää koskevia karttoja aina 1600-luvulta saakka.  

 

Kolmivaiheinen syyskokous päättyi noin kello 20.35 

 

_______________________  ________________________ 

Asser Lehtoranta   Olavi Linturi 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

pöytäkirjantarkistajat 

 

________________________  _________________________ 

Liisa Palonen   Mikko Palonen  
 


